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علیرضا ناهیدى : انتظار من از شما این است که صبور و ملایم باشید و 
همچنان که کسى بهترین چیزهاى خود را براى عزیز ترین کسان خود 
مى خواهد، شما نیز بهترین چیزهاى خود را براى خدا بخواهید که البته همه 

متعلق به خود اوست و بازگشت همه به سوى اوست.

وصیت نامه شهید

امام حسن مجبتى (ع): مردم را با دانشت، دانش بیاموز و خود نیز 
دانش دیگران را فراگیر.

 دوما: زندگى بسیار مسحور کننده است؛ فقط باید با عینک مناسبى 
به آن نگریست.  ان
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بزرگ ترین غار زیرزمینى  1 
جهان

بزرگ ترین غار زیرزمینى جهان در 
کشور ویتنام قرار دارد. غارها عموما 
از جاذبه هاى خاص و متفاوتى براى 
گردشگران برخوردار هستند. برخى 
از آن ها بسیار مخوف و برخى دیگر زیبا و دلنشین هستند. کشور ویتنام که 
از قطب هاى گردشگرى جنوب شرقى آسیا به حساب مى آید، جغرافیاى 
طبیعى جذابى دارد و خاستگاه چندین غار زیرزمینى فوق العاده است. 
بزرگ ترین غار زیرزمینى جهان نیز در نزدیکى مرز همین کشور با لائوس 
واقع شده است. هان سون دونگ یا همان سون دونگ، غارى در پارك ملى 
ناکه در کشور ویتنام است که تا به حال از آن به عنوان بزرگ ترین غار جهان 
نام برده شده است که رود بزرگى از آن عبور مى کند. موقعیت جغرافیایى این 
غار و شرایط آب و هوایى آن، باعث شده است تا زیستگاه حیوانات و پوشش 
گیاهى متنوعى داشته باشد. این غار توسط یک مرد بومى به نام هوخان در 
سال 1369 کشف شد. ساکنین جنگل عموما از شنیدن صداهاى سوت 
مانندى که از رودخانه زیرزمینى این غار مى آمد، به وحشت مى افتادند. 
هرچند که وجود این غار در سال 1387 بعد از انجام تحقیقات یک تیم 
بریتانیایى رسما به مردم اعلام شد. رهبرى این تیم تحقیقاتى به عهده هوارد 
لمبرت بود. براساس اطلاعات او، این غار پنج برابر بزرگ تر از غار فون ناست 
که تصور مى شد بزرگ ترین غار در ویتنام است. بزرگ ترین دهلیز این غار 
بیش از 5 کیلومتر طول دارد با 200 متر ارتفاع و 150 متر پهنا. با انجام 
محاسبات تیم بریتانیایى مشخص شد که این غار از غار دیر در مالزى بزرگ تر 

است در نتیجه اولین غار بزرگ جهان نام گرفت.

گران ترین گل جهان2 
گران ترین گل جهان گل 
"رز ژولیت" نام دارد که براى به عمل 
آمدن و شکوفا شدن آن به 15 سال 
زمان و رسیدگى نیاز است. هر صد 
شاخه از این گل به مبلغ باورنکردنى 

3 میلیون پوند فروخته مى شود.

«تخت گاز» کلارکسون را 3
بسترى کرد 

جرمى کلارکسون مجرى پیشین 
برنامه «تخت گاز» به دلیل عفونت 
ریه راهى بیمارستان شد.وى که براى 
گذراندن تعطیلات در اسپانیا به سر 
مى برد، به دلیل عفونت دستگاه تنفسى راهى بیمارستان شد. او تصویرى از دستش 
در اینستاگرام منتشر کرده است که دستبند بیمارستان و لوله سرم در آن دیده 
مى شود.کلارکسون در حال حاضر مشغول ضبط فصل دوم سریال «تور بزرگ» 
براى آمازون است. سخنگوى برنامه «تور بزرگ» نیز خبر بیمارى کلارکسون را 
تایید کرد.دو ماه پیش نیز ریچارد هاموند دیگر مجرى برنامه «تور بزرگ» هنگام 
ضبط برنامه در سوییس تصادف کرده و در بیمارستان بسترى شده بود.جرمى 
کلارکسون سال 2015 به دلیل درگیرى فیزیکى با یکى از تهیه کنندگان از برنامه 
«تخت گاز» کنار گذاشته شد. او آن زمان اعلام کرده بود که تنها دو روز پیش از 
درگیرى به او هشدار داده بودند که احتمالا به سرطان مبتلاست؛ اما پس از چندى 
مشخص شد که به این بیمارى دچار نشده است.درگیرى او و تهیه کننده برنامه در 
نهایت با عذرخواهى کلارکسون و خسارت 100 هزار پوندى به پایان رسید.مجریان 
«تخت گاز» پس از خروج از بى بى سى با آمازون براى ساخت برنامه «تور بزرگ»

 قرارداد بستند.

ازدواج جوان مغربى با 4
پیرزن فرانسوى

انتشار فیلم ازدواج یک جوان مغربى 
با پیرزنى فرانسوى در شبکه هاى 
اجتماعى مورد توجه بسیارى از 
کاربران قرار گرفته؛ به طورى که 

هریک از آنها در این باره نظرى داده و با یکدیگر به بحث پرداختند.
در فیلم مزبور سن عروس به قدرى بالاست که حتى به سختى و با توجه 
به لباس بلندش با ترس از پله ها پایین مى آید. عده اى از کاربران بر این 
باور بودند که داماد جوان به خاطر اینکه مقیم کشور فرانسه شود، دست 
به چنین اقدامى زده؛ اما سایرین، ثروت پیرزن فرانسوى را انگیزه داماد 
جوان براى درخواست ازدواج از او دانستند و عده اندکى هم معتقد 
بودند که هیچ کدام از این موارد نمى تواند علت ازدواج آنها باشد؛ زیرا 
علاقه، سن و سال نمى شناسد و همه چیز ظاهر و زیبایى نیست، شاید 
شخصیت این زن سالخورده به قدرى با معیارهاى جوان مغربى براى 
ازدواج تطابق داشته که بدون توجه به سن عروس، براى خواستگارى

 پا پیش گذاشته است.

شیطنت نوجوان، یک 5
جشن محلى را به هم 

ریخت
در یکى از جشن هاى محلى هند 
عده اى دور هم جمع شده و شخصى 
سوار بر اسب درون حلقه انسانى که 
تماشاچیان تشکیل داده بودند، در حال اسب سوارى بود که ناگهان یک 
نوجوان هیجان زده شد و نتوانست احساسات خود را کنترل کند، بنابراین با 
حرکتى ناگهانى به سمت اسب دوید و دم حیوان بیچاره را گرفت، پس از به 
زمین خوردن نوجوان، اسب چند قدمى دوید؛ اما دیگر تاب نیاورد و به همراه 

سوارش نقش زمین شد.

با  عریض ترین رودخانه دنیا آشنا شوید6
در ساحل جنوب شرقى آمریکا، بین اروگوئه و آرژانتین، یک 

بیرون زدگى مخروطى از اقیانوس اطلس وجود دارد.

 این خور مخروطى شکل حدود 
290 کیلومتر طول دارد و در 
نقطه اى که رودهاى پارانا و اروگوئه 
به هم مى رسند، پایان مى یابد. این 
جریان، «ریو دى لا پاتا» نام دارد 
که به زبان اسپانیایى به معناى 
رودخانه نقره اى است. بسته به اینکه از چه کسى این سوال را بپرسید، 
برخى آن را یک رودخانه، خور، خلیج یا دریاى مرزى به شما معرفى 
مى کنند.جغرافیدانان رودخانه نقره اى را دقیقا یک رودخانه نمى دانند 
بلکه یک مدخل مى دانند که رودهاى اروگوئه و پارانا به آن مى ریزند؛ اما 
در آرژانتین و اروگوئه معمولا آن را رودخانه اى مى دانند که از برخورد دو 
رود کوچک تر آغاز مى شود، امتداد مى یابد و به اقیانوس اطلس مى ریزد.

 براى کسانى که آن را رودخانه مى دانند، این عریض ترین رودخانه جهان است 
که حداکثر عرض آن به 220 کیلومتر مى رسد و براى بقیه این عریض ترین خور 
جهان است. این رودخانه اولین بار توسط اسپانیایى ها در سال 1516 دیده شد. 
نام امروزى رودخانه توسط سباستین کابوت روى آن گذارده شده که مطالعه 

دقیقى از رودخانه و شاخه هاى آن را در دهه 1520 انجام داد.

کشف مجسمه 400 ساله 7
بودا زیر دریاچه مصنوعى

در استان جیانگشى چین، در 
جنوب شرقى این کشور، یک پروژه 
بازسازى برق آبى یک مجسمه 
قدیمى بودا را آشکار کرد که فقط سرش بالاى آب بود. این مجسمه در 
یک پروژه آبى بزرگ کشف شد که در سال 1958 ساخته شد و 63 شهر 
و روستا را زیر آب برد. هنگام ساخت و ساز روى دریچه برق آبى سطح آب 
9 متر افت کرد و مردم محلى سر یک مجسمه را بالاى سطح آب مشاهده 
کردند. باستان شناسان براى بررسى دقیق تر به این منطقه اعزام شدند. 
براساس سبک سر مجسمه، آن ها معتقدند که قدمت آن به سلسله مینگ 
باز مى گردند که از قرن 14 تا 17 حکومت مى کردند. همچنین کاهش 
سطح آب یک فرمان سلطنتى و یک سوراخ هاى مستطیلى در دیوار مخزن 
را آشکار کرد که نشان مى دهد یک ساختمان، احتمالا معبد، زمانى در اینجا 

ساخته شده بوده است.

مادرى که 2,5 تن از 8
شیرش را به نیازمندان 

اهدا کرد!
الیزابت اندرسون سیرا، مادر 
29 ساله از اورگان است که از 
یک بیمارى نادر به نام سندروم 
هایپرلکتیشن رنج مى برد. او روزانه 7. 1 گالن شیر تولید مى کند؛ یعنى ده 
برابر بیشتر از زنان شیرده و حدود 10 ساعت در روز را صرف خالى کردن 
شیرش مى کند. او تاکنون 600 گالن (2,5 تن) از شیرش را به بانک هاى 
شیر و خانواده هایى که به آن نیاز دارند، اهدا کرده است. الیزابت از زمان 
باردارى دخترش ایزابلا که اکنون 5 سال دارد تا به حال هزاران نوزاد را 
با شیرش تغذیه کرده است. او تقریبا تمام روز را صرف پمپاژ این مایع 
ارزشمند مى کند و سپس آن را در چهار یخچال بزرگ در خانه اش انبار 
مى کند تا به مادران محلى که نمى توانند به نوزادشان شیر دهند و بانک هاى 
شیر براى نوزادان نورس اهدا کند. باوجود زمان و زحمت زیاد او این کار 
را عشق مى داند و احساس فوق العاده اى به او مى دهد. او پنج بار در روز، 
به محض بیدار شدن، بعد از صبحانه، بعد از ناهار، بعد از شام و نیمه شب، 
شیرش را با پمپ مى کشد و در تنها در بار اول 0,625 گالن شیر تولید 
مى کند. او بااین کار احساس مى کند به بشریت کمک مى کند و دیگران

 را نیز بدان تشویق مى کند.

باغ گیاه شناسى داخل 9
ایستگاه قطار مادرید

ایستگاه قطار آتوچا، بزرگ ترین 
ایستگاه قطار مادرید و یکى از 
بزرگ ترین ایستگاه هاى جهان 
است. آنچه این ایستگاه را خاص 
مى سازد، یک باغ گرمسیرى 4 هزار متر مربعى است که زیر یک نورگیر 
قوسى بزرگ قرار دارد. بخشى از ایستگاه که گلخانه در آن واقع شده به سال 
1851 بازمى گردد. بخشى از ایستگاه در آتش سوزى سال 1892 از بین 
رفت و بعد از چند بار نوسازى که آخرینشان در سال 1992 بود، عملکرد 
ساختمان اصلى به عنوان ترمینال منسوخ شد و به مجموعه اى از فروشگاه ها، 
کافه ها، کلوب ها و یک گلخانه باشکوه تبدیل شد. بیش از 7000 گیاه متعلق 
به حدود 260 گونه مختلف این باغ را آراسته اند و یک حوضچه با 22 گونه 

ماهى و لاك پشت نیز دارد.

ازدواج زن 10 مراسم 
گربه اى در 71 سالگى

ژاکلین ویلدن اشتاین زن 71  
ساله اى است که به دلیل انجام 
عمل هاى جراحى پى در پى روى 
صورتش به مرور شبیه گربه شد. 
درباره این زن که حالا شهرتى جهانى دارد، واقعیت هایى هم گفته شده بود. 
مى گفتند همسر سابق این زن به گربه علاقه زیادى داشت و ژاکلین نیز که از 
بى توجهى هاى همسرش خسته شده بود تصمیم مى گیرد تا خود را به شکل 
گربه دربیاورد و نظر همسرش را جلب کند. ژاکلین اعتراف کرد که فقط به 
خاطر همسرش تمام این عمل هاى جراحى را انجام داده است؛اما به هر حال 
کار این دو در نهایت به طلاق ختم شد.ژاکلین که اصلیتى سوئیسى دارد، 
اکنون در آمریکا زندگى مى کند. او به تازگى با مردى 50 ساله نامزد کرده 
است و حالا مى خواهد مراسم عروسى باشکوهى برگزار کند. زن گربه اى تا 
امروز بیش از چهار میلیون دلار خرج عمل هاى پلاستیکى روى صورتش 

کرده است.

مراسم ازدواج زن گربه اى در 71 سالگى

عکس روزوب گردى

روستاى رویین اسفراین؛ پایتخت نساجى سنتى ایران منبع مهر

و چون بندگانم در باره  من از تو پرسش مى کنند، بگو 
من نزدیکم و چون بخوانندم، دعاى دعا کننده را اجابت 

مى کنم. سوره  بقره آیه 186.
دکتر الکسیس کارل در کتاب نیایش مى گوید: دعا پیوند 
موجود بى نهایت کوچک با وجود مطلق بى نهایت بزرگ و 
نا محدود است. این اتصال و پیوند به مرکز هستى هر چقدر 
هم کوتاه و مقطعى باشد، جرقه اى در مغز و فکر انسان ایجاد 
مى کند و همان سبب رشد و تکامل انسان مى شود. اگر این 
ارتباط ادامه پیدا کند، فکر انسان آنچنان نورانى مى شود که 

حالت مصونیت از خطا و سرعت به سوى زیبایى ها در انسان 
ایجاد مى شود. بنابراین ذکر خدا به معناى یاد کردن خداوند 
با زبان قلب یا عمل است. ذکر به معنى یاد، به یاد داشتن، به 
یاد آوردن، نماز، قرائت قرآن، تسبیح، شکر و اطاعت است. 
فکر منجمد و مرده  انسان با به یاد خدا بودن و اتصال و ارتباط 
با او به حرکت مى افتد و به اهتزاز در مى آید. براى نورانیت 
و فروغ فکر انسان هیچ وسیله اى بهتر از یاد خدا و ارتباط 
روح انسان با مرکز هستى نیست. این به یاد بودن و ارتباط 
و اتصال به مرکز هستى به انسان بینش و بصیرت مى دهد 
تا جایى که ممکن است یک انسان درس نخوانده و مکتب 
نرفته در اثر یاد خدا و ارتباط با او بیشتر از یک فقیه و عالم، 
حقایق هستى را درك کند. در روایات اسلامى آمده است: 
دعا کردن سرنوشت حتمى را بر مى گرداند. بنابراین امید 

است که دعا بر مقدرات پیروز شود و اصلا سرنوشت انسان 
را عوض کند؛ همان طور که دعاى حضرت ابراهیم (ع) بر 
مقدرات پیروز شد و در سنین کهنسالى و از همسرى نازا و 

عقیم به او فرزندى بخشید.

ذکر و یاد خدا

قطره اى از دریا

سه شنبه | 17 مرداد1396  |  سال بیست و ششم
 شماره  6465  | 8 آگوست 2017 |  15  ذى القعده 1438 
12 صفحه  |  1000 تومان                                                                                                                       

عضو انجمن صنفى
 روزنامه هاى غیردولتى و تعاونى مطبوعات
آیین نامه اخلاق حرفه اى:
http://www.nasle-farda.ir/html/item/6 

مرضیه ربیعى/ سردبیر
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اینستاگردى

   سیدعلى صالحى که با مادر عزیزش به زیارت حرم امام رضا (ع) 
رفته است.

شبنم 
فرشادجو، 
شقایق فراهانى 
و لیلا اوتادى 
در جشن تولد 
خودمانى لیلا 
اوتادى که 35 
ساله شد

  نرگس محمدى، سمانه پاکدل و سحر قریشى در افتتاحیه یک 
سالن زیبایى

 
شاهرخ استخرى 
در حال اداى 
وظیفه پدرى

محمود صارمى خبرنگار خبرگزارى 
جمهورى اسلامى ایران در مزار 
شریف، در حین انجام گزارش به 
همراه 8 نفر از کارکنان سرکنسولگرى ایران در این شهر توسط عوامل گروه طالبان 
به شهادت رسیدند. تامدت ها از سرنوشت این 9 نفر گزارشى منتشر نشد، تا اینکه 

اجساد آنان در یک گور جمعى در خرابه هاى پشت کنسولگرى به دست آمد.
 محمود صارمى در سال 1347 در روستاى چهاربره شهرستان بروجرد از توابع 
استان لرستان متولد شد. از آنجایى که خانواده به کار کشاورزى مشغول بودند و پدر 
خانواده گاه وبیگاه براى یافتن کار راهى کشور کویت مى شد، پس لازم بود کودکان از 
همان سال هاى نخستین زندگى، دوشادوش خانواده مشغول به کار شوند و محمود 
هم از این قاعده مستثنى نبود. دوره ابتدایى را در همان روستا به پایان رساند و براى 
ادامه تحصیل روانه شهرستان بروجرد شد و در منزل خواهرش سکونت کرد. پس 
از شر کت در کنکور سراسرى و پذیرفته شدن در رشته جغرافیا به تهران مهاجرت 
کرد. خانواده محمود هم به شهر مهاجرت کردند و بعد از گذراندن چندترم از طریق 
بسیج دانشجویى دانشگاه تهران راهى جبهه هاى نبرد حق علیه باطل شد و مدت 
17 ماه را در آنجا گذراند. مجددا به دانشگاه بازگشت و به ادامه تحصیل پرداخت. 
محمود در سال 1370 مشغول به همکارى با خبرگزارى جمهورى اسلامى ایران 
شد. در سال 1371 در حالى که به تحصیلات خود در مقطع کارشناسى ارشد 
ادامه مى داد، ازدواج کرد. در تاریخ 1375 به عنوان مسئول دفتر خبر گزارى 
جمهورى اسلامى در مزار شریف افعانستان انتخاب شد و دو سال بعد در تاریخ 
1377/5/17 در شهر مزار شریف به دست گروه طالبان در نهایت مظلومیت 
به شهادت رسید. پیکر آنان 22 شهریور 1377 به تهران منتقل شد و به خاك 
سپرده شد. یادشان گرامى باد. شوراى فرهنگ عمومى کشور در اولین سالگرد 
این واقعه، روز 17 مرداد را به پاس قدردانى از مقام و حرفه صارمى «روز خبرنگار» 

نامید.

 روز خبرنگار

تاریخ نگار

زهرا محزونیه | نسل فردا
z.mahzounieh@gmail.com

شرکت جنرال موتور خودروى الکتریکى 
ارزان قیمتى به بازار عرضه کرده است. این 
خودرو Baojun E100 نامیده مى شود و 
فقط در چین عرضه مى شود. جالب آنکه 
پس از محاسبه یارانه هاى دولتى حتى 
از بهاى یک موتورسیکلت در آمریکا هم 
ارزان تر است. این خودرو با همکارى شرکت دولتى SAIC چین ساخته شده است. 
به هرحال خودروى E100 بسیار کوچک است. فاصله بین مرکز چرخ هاى عقب و 
جلوى خودرو 1600 میلى متر و ارتفاع آن نیز 1670 میلى است. ابعاد خودرو نشان 
مى دهد مى توان به راحتى در مراکز شهرهاى شلوغ براى آن، جاى پارك یافت. 
قدرت محرك خودرو به وسیله موتورى با گشتاور Nm100 و قدرت 39 اسب بخار 
تامین مى شود. همچنین E100 با یک بار شارژ خودرو مى تواند 155 کیلومتر را 
طى کند؛ البته مدت زمان شارژ باترى هاى لیتیومى آن کمى طولانى و حدود 7.5 
ساعت است. علاوه براین موارد خودروى دونفره E100 یک صفحه نمایش 7 اینچى 
با قابلیت اتصال بى سیم دارد. گزینه هاى انتخابى این خودرو چندان زیاد نیست؛ اما 
خریداران مدل Zhixiang مى تواند بدون نیاز به کلید وارد خودرو شوند. مدل مذکور 
همچنین داراى فیلتر تهویه هواى بهتر است. در این خودرو هم مانند تسلا مدل 3 
دریچه هاى تهویه هوا در داشبورد پنهان شده اند و هیچ ابزارى جلوى راننده وجود

 ندارد.

عرضه خودروى الکتریکى 5 هزار دلارى در چین

تازه ها


